
   Uzayda koordinat sisteminde K(6, m + 1, —1), P(n, 0, 4) nokta- 

ları ile A = (—4, 2, t) vektörü veriliyor. 

KP = A olduğuna gore, m + n - t ifadesinin egiti kaçtın 

 

A) —g B) -•3 C) 0 D) 3 E) 9 

 
 
 

   Uzayda koordinat sisteminde A(4, 9, —4), B(1, —3, 2) ve 

C(0, —7, 4) noktaları veriliyor. 

CB = k . BA olduğuna göre, k kaçtır? 

 

A) —3 B) -  
1 

C) 
1
 

3 
D) 2 E) 3 

 
 
 

 

   Uzayda koordinat sisteminde A = (3, -1, 4), B = (2, 0, -2) ve 

C = (12, —2, k) vektörleri veriliyor. 

C - m.A + n.B eşltliğine görg m + n c x topları kaçtım 

 
A) —4 B) 4 C) 7 D) 9 E) 12 

 
 
 
 

   Uzayda koordinat sisteminde K = (7, —1, 2), P = (0, 2, 5) ve 

T = (—2, 1, 0) vektörü veriliyor. 

(15, 1, 17) = a.K + b.P + c.T 

egitliğine göre, a. • sarpımı kaçtır? 

 
A) —24 B) —12 C) —6 D) 4 E) 24 

 
 
 

 
   Uzayda koordinat sisteminde A - (0, 29, 52) vektorünün 

K -(4, 0, 5), P - (1, 1, -2) ve T - (—d, 8, 8) vektörlerlnin Ilneer 

bileşimi olarak yazılım aşağıdakilerden hangisidir? 

 

A) A= K - P -r 4T 

C) A= 4K — P + T 

E) A = 3K — P + 3T 

B) A = 2K + P - 3T 

D) A = 4K — P + ET 

 
 
 

   Uzayda koordinat sisteminde 

A= (2, 0, 1) 

B = (—3, 4, 2) 

C = (1, —1, m) 



vektöı1erl lineer bağımlı olduğuna göre, m kaçtın 

 

A) — 
1
 

4 
B) — c›— 1 

D) 3 E) 
10 

 
 

 

Uzayda hoordinat sisteminde 

u = (0, —k, 3) 

v = (2, 5, 1) 

w = (4, k, —2) 

vektorleri lineer bağımlı olduğuna göre, k kaçgr? 

 

A) SO B) 15 C) —10 D) —15 E) —30 

 
 
 

Uzayda koordinat sisteminde 

P = (m + 1, 2, 1) 

L = (3, 3, —5) 

vektorleri lineer bağımsız olduğuna göre, - aşağıdakiler- 

den hangisi olamaz? 

 

A) — 
15

 
4 

B) — C) —2 D) 
4 

E) 
3 3 

 
 

 

Uzayda koordinat sisteminde u = (—4, m, 6) ile v = (6, —12, n + 3) 

vektörü veriliyor. 

u ll v olduğuna gîîre, m + n toplamı kaçtır? 

 
A) -20 B) —6 C) —4 D) 8 E) 12 

 
 
 

Uzayda koordinat sisteminde A(6, —10, m + 2), B(1, 2, 0) nokta- 

Ian ile K = (10, n, 12) vektörü veriliyor. 

BA ll K olduğuna göre, m.n çarpımı kaçtır? 

 

A) 108 B) 72 C) 36 D) -24 E) -96 
 
 
 

 

Uzayda koordinat sisteminde K = (m, n 3) 

B(8, 1, 2) noktaları veriliyor. 

AB // K olduğuna gö'°. II^II *ü ç birimdir? 

 
A) 5 B) 2 C) 7 D) 3 6 E) 2 
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Cevaplar : 

1)A, 2)C, 3)C, 4)B, 5)D, 6)B, 7)E, 8)E, 9)C, 10)E, 11)C, 12)D, 


